



Prepad med obljubami in dejanji

(sj) 13. decembra bo poteklo deset let, ko so na »dogovor glede ureditve določenih vprašanj v zvezi s pridobivanjem in urejanjem zemljišča v soseski ŠS 11 Stanežiče — samo za območje gramoznice G—4 Stanežiče pritisnili žige izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Šiška, upravni odbor sklada za komunalno urejanje zemljišč občine Ljubljana-Šiška, začasna skupščina kmetijske zemljiške skupnosti občine Ljubljana-Šiška in krajevne skupnosti Stanežiče-Medno, Guncleje ter Vižmarje-Brod. Ob žigih so tudi podpisali najdogovornejših ljudi omenjenih svetov in skupnosti.

Pogosto so desetletnice slavljene kot jubilej. V tem primeru pa bo lahko le obračun nespoštovanja dogovorjenega in primer negativnega razmerja do krajevnih skupnosti in problemov občanov. Težav, ki so nastale zaradi potreb

MESTA, pa žal nočejo obravnavati tudi kot posledice in iz njih izhajajoče obveznosti.

Predsednik sveta krajevne skupnosti Stanežiče — Medno Rafko Premože in predsednik skupščine delagatov Odon Pakiž sta takole

opisala trenutni položaj: z območja gramoznic Ingrad in delovne organizacije Prod bi morali omogočiti devetim lastnikom nadomestne gradnje v zazidalnih otokih ŠS 115 — 2,3 Stanežiče. Dva sta sicer uspela zgraditi novi hiši, sedem pa jih je še vedno v prepadu med nemogočim stanjem na starih lokacijah ter nemogočostjo zidanja v obljubljeni stanovanjski soseski.

Na LUZ-u tem lastnikom sicer dajo lokacijsko dokumentacijo, upravni organ naše občine pa jim ne more izdati lokacijske odločbe. Sanitarni inšpektor ne dovoli gradnje, ker ni kanalizacije. Ta bi bila obvezna, ker je tu IV. varstvena cona zaradi zaščite talne vode.

V mestu so sicer dovolili sedem izjemnih gradenj s skupno greznico. To pa ni izvedljivo zaradi ogromnih denarnih obremenitev graditeljev in razpršenosti parcel.«

Kot smo že navedli, se morajo te družine preseliti v novo sosesko zaradi potreb vseh graditeljev v mestu. Zato je razumljivo, da krajevna skupnost Stanežiče — Medno vztraja pri gradnji kanalizacije za to sosesko. Meni, da bi morala komunalna skupnost naše občine oziroma zveza komunalnih skupnosti takoj najti denar za položitev okrog tisoč metrov kanala od soseske Stanežiče 115 — 2,3 do glavnega voda Medvode — Brod. Če je komunalna skupnost pri dogovarjanju preslabotna, naj ji pomagajo pri tem vsi podpisniki dogovora z občinske ravni. Tako naj končno preidejo od prepogostih obljub, ki jih izrekajo med obiski v krajevni skupnosti in nepopolnih odgovorov na delegatska vprašanja — k akciji.

Za čisto in zeleno krajevno skupnost

Poiščimo najlepše — in najgrše...

Če hočemo čisto in zeleno Ljubljano, ki je nekoč slovela po svoji lepoti, prijetnosti in privlačnosti, potem moramo začeti pri temelju, to je pri stanovanjskih blokih, ulicah, naseljih in nato šele po krajevnih skupnostih, občinah in v vsem mestu.

Turistično društvo Dravljice je med svoje temeljne dejavnosti uvrstilo splošno in hortikulturno ureditev vseh treh KS, kjer razvija svojo dejavnost. V ta namen je izvolilo posebno komisijo za splošno in hortikulturno ureditev, ki jo vodijo v KS Bratov Babnik Darko Lipužič iz Levičnikove 12, v KS Dolomitski odred dipl. ing. Zora Goljar, Na Korošci 10 in v KS Dravljice dipl. ing. Greti Jagodič iz Bijedičeve 14.

Komisija za splošno in hortikulturno ureditev bo skrbela predvsem za čimbolj estetsko in funkcionalno splošno ureditev in olepšanje bivalnega, delovnega in rekreacijskega okolja, da se bodo tako domačini, kakor tudi gostje tu prijetno počutili. Pri tem želi komisija čim tesneje sodelovati zlasti s krajevnimi komunalnimi komisijami pri KS, z raznimi delegacijami, zlasti pa s samoupravnimi organi KS, stanovanjskih blokov, ulic, naselij, kakor tudi s športnim, gasilskim, taborniškimi in drugimi sorodnimi društvi.

Komisija bo tudi v prihodnje skrbela za nadaljnji razvoj in ureditev Parka mladosti, ki ga obkrožajo VVU, osnovna šola, dom starejših občanov in dom družbenih organizacij, kakor tudi stanovanjski bloki in individualne hišice. Tu je športno in rekreacijsko ter družabno zabavno središče mladega rodu, kakor tudi drugih občanov in delavcev. Ni nepomembno dejstvo, da je tu zasajenih tudi 88 lip za Tita. KS Dravljice je namreč na pobudo TD Dravljice ter ob aktivnem sodelovanju športne mladine prva uresničila vsejugoslovansko akcijo »88 dreves za Tita«.

Nadalje bo komisija posvetila posebno pozornost tistim predelom, kjer je največ javnega prometa in kjer si vsakdo naprej pridobi določeno mnenje o splošni kulturi in urejenosti prebivalcev. Tako bo komisija posebno skrbela za čistost in urejenost avtobusnih postajališč ter za njihovo opremo z zaščitno strešico, nujnimi klopmi in koški za odpadke. V

zvezi s tem bodo vsi prebivalci morali posvečati več pozornosti urejenosti in čistosti parkirnih prostorov. Seveda bo potrebna tudi še lepša urejenost trgovskih, gostinskih in drugih javnih lokalov, njihovih izložb in neposredne okolice. Poskrbeti bo treba za sprotno odstranjevanje zastarelih plakatov, letakov, vabil in obvestil o že minulih prireditvah itd.

Komisija si bo kot že doslej prizadevala za lepe in urejene ulice, nenasmetene pločnike, urejene sprehajalne poti, nove klopi za počitek, za urejenost dvorišč in vrtov ob javnih poteh itd. Seveda bo komisija dajala ustrezne pobude tudi za urejenost in obnovo hišnih fasad, kakor tudi za lepšo ureditev okolice hiš, stanovanjskih blokov, zlasti pa pri novozgrajenih stanovanjskih blokih v KS Dolomitski odred za večjo ozelenitev in ocvetličenje oken, balkonov, zelenic itd.

Posebna skrb bo veljala urejanju vrtičkov, zlasti zakupnih vrtičkov ter sodelovanju v javnih očiščevalnih akcijah, kakor tudi v raznih drugih akcijah za olepšanje okolja, v katerem bivamo, delamo ali se rekreiramo.

Komisija bo dopolnjevala svojo zbirko diapozitivov o najlepših in najgrših predelih v naših KS ter bo te diapozitive javno prikazovala na raznih prireditvah, o vsem tem pa tudi poročala v našem občinskem glasilu.

Letos bomo tudi tekmovali: **Izberimo najlepše urejen stanovanjski blok, ulico, naselje, KS.** Obenem pa bo komisija odkrivala in tudi ustrezno žigosala razne »črne točke« na območju naših treh KS, da jih tako za vedno odstranimo.

Komisija za splošno in hortikulturno urejanje našega okolja vabi k sodelovanju pri zgoraj naštetih nalogah vse prebivalce, njihove organizacije itd.

Pavle Šegula



INTEGRAL

**TÓZD PRIMORSKA
POSLOVALNICA
V LJUBLJANI
VAS PRIČAKUJE**

Nudimo vam organizacijo izrednih avtobusnih prevozov po domovini in tujini. Za večje skupine, šole in upokojece poseben popust. Dobite nas v Atlasovi poslovalnici na Titovi 25 (v kozolcu) ali po telefonu 320-852 in 327-792.